

ISTITUTO DESTINATARIO DI FONDI STRUTTURALI EUROPEI PON FSE-FESR



MINISTERO DELL'ISTRUZIONE, DELL'UNIVERSITA' E DELLA RICERCA

UFFICIO SCOLASTICO REGIONALE PER IL LAZIO

Istituto d'Istruzione Superiore "Margherita HACK" Largo Giovanni Paolo II, 1 – 00067 Morlupo (RM) Cod. Mec. RMIS093003 - Cod. Fisc. 97197630581 Tel. 06/121125685 - Fax 06/9071935 - Distr. 31

Sede legale : Liceo Scientifico "Giuseppe Piazzi" Morlupo (RM) Cod. Mec. RMPS09301D Sez. associata: I.T.C.G. "P.L. Nervi" Rignano Flaminio (RM) Cod. Mec. RMTD093019

Sez. associata: I.P.S.C.T. "P.L. Nervi" Rignano Flaminio (RM) Cod. Mec. RMRC093012 Sez. associata: I.T.C.G. "P.L. Nervi" serale Rignano Flaminio (RM) Cod. Mec. RMTD09351P

E-mail: rmis093003@istruzione.it
PEC: rmis093003@pec.istruzione.it
Sito web: www.iismargheritahack.edu.it
Cod. Univoco: UF5LDS

Il/La sottoscritto/a				
Il/La sottoscritto/anato/a		il		tel. fisso
E-mail				
intende partecipare al:				
LABORATOR	IO TEATRALE	2019 - 2020 c/o	il liceo dell'IIS Ma	rgherita Hack
Hai esperienze? Se sì, specif	ïcare quali			

L'utilizzo dei propri dati personali su supporti fotografici e/o filmati per la pubblicizzazione dell'iniziativa relativa alla rappresentazione finale e al trattamento della propria immagine ai sensi del D.lgs 30 giugno 2003 n°196, codice in materia di protezione dei dati personali.

NON AUTORIZZO

Il sottoscritto/a versa la quota di € 10 per la partecipazione annuale all'attività laboratoriale.

AUTORIZZO

Firma per presa visione e acce	ettazione
(firma del genitore anche se magg	giorenne)

Morlupo,	
----------	--